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ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

αν αετός με επιβλητικό
φτερούγισμα, μαγνητίζο-
ντας στα πόδια το αποτέ-
λεσμα στο «Αντώνης Πα-
παδόπουλος», κάθισε με

την άνεση που του προσφέρει πλέον
το συν τρία επιβλητικά στο ρετιρέ του
βαθμολογικού πίνακα, αισιοδοξώντας
πως θα δομήσει τη δική του φωλιά,
αγναντεύοντας υπερήφανα τη συνέ-
χεια με ακόμη πιο ευοίωνες προοπτι-
κές. Ο ΑΠΟΕΛ είχε ως θύτη του αυτή τη
φορά μέσα στο ΓΣΠ τον Ερμή που πα-
ρατάχθηκε με αλλαγές στην 11άδα (ο
Ζοεάνο δεν πήρε χρόνο συμμετοχής
αφού βρίσκεται στο όριο καρτών), τον
οποίο προσπέρασε με την ψυχή στο
στόμα χάρη στην κεφαλιά-γκολ του Κα-
μίλ Κοσόφσκι (1-0) μόλις στο 7’. Κέρδι-
σε αρκετά απ’ αυτόν τον αγώνα, παρό-
λο που ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ζητά (και θέ-
λει) να δει πολύ περισσότερα και δεν
το έκρυψε στο τέλος του αγώνα, σε μια
προσπάθειά του να αφυπνίσει τους παί-
κτες του.  
Πάμε όμως στα κέρδη του ΑΠΟΕΛ; Αρχι-
κά αυτή ήταν η πέμπτη σερί νίκη που
έφερε και την αύξηση της διαφοράς
από τον αμέσως επόμενο αντίπαλο για
τη διεκδίκηση του τίτλου. Κέρδισε την
ηρεμία του εν όψει του μεθαυριανού
εξ αναβολής επαναληπτικού αγώνα κυ-
πέλλου με την Άχνα, ενώ ορισμένοι παί-
κτες που θεωρούνται βαρόμετρα πή-
ραν ανάσες (βλέπε για παράδειγμα Μι-
χαήλ, Χαραλαμπίδης, Πίντο) και με
«φορτισμένες μπαταρίες» οδηγείται
στη μάχη των μαχών στο Δασάκι. 
Η διαφορά δυναμικότητας των δύο ομά-
δων έβγαινε στο χορτάρι. Και αυτή ήταν
μεγάλη αλλά το σκορ εύθραυστο και
έτσι, υπήρχε ανησυχία παρόλο που οι
νικητές έλεγχαν τον αγώνα, έπαιξαν
την ομάδα της Αραδίππου στα τρία τέ-
ταρτα του γηπέδου και ελάχιστα απει-
λήθηκαν (μία φορά πάτησε επικίνδυ-

να περιοχή η ομάδα του Μιτόσεβιτς).
Και αυτό, γιατί οι πλείστοι παίκτες του
ΑΠΟΕΛ είχαν καθαρό μυαλό, εξού και
η απόλυτη κυριαρχία στην κυκλοφορία
της μπάλας. Δεν θα ήταν υπερβολή να
πούμε ότι υπήρχαν στιγμές που οι γη-
πεδούχοι έκαναν ό,τι ήθελαν αλλά κά-
που έλειπε η φαντασία, η ατομική ενέρ-
γεια και η σωστή τελική πάσα για να έλ-
θουν φυσικά και τα περισσότερα γκολ
(οι νικητές είχαν δοκάρι στο 44’ με τον
Παουλίστα). 
Η νίκη δεν ήταν ευρύτερη, γιατί ακρι-
βώς οι «γαλαζοκίτρινοι» (πέραν τον προ-
αναφερθέντων αιτιών) δεν αξιοποίη-
σαν τις πολλές ευκαιρίες που δημιούρ-
γησαν (ιδιαίτερα με κεφαλιές, βλέπε
18’ Ζόρζε, 43’ Κόντης, 47’ Κοσόφσκι).

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς που στο συγκεκρι-
μένο σημείο έκανε αναφορά μετά το
τέλος του αγώνα, έστησε μια μηχανή
που αισιοδοξούσε πως θα βασιζόταν
στον αυτοματισμό και τις επινοήσεις.
Και όταν αυτή ενεργοποιείτο, είναι αλή-
θεια πως αποπροσανατόλιζαν τον Ερμή.
Οι παίκτες των πρωτοπόρων είχαν συ-
γκεκριμένο ρόλο, ήξεραν ακριβώς πού
να σταθούν και τι κάνουν. 
Ο Σέρβος τεχνικός των «γαλαζοκιτρί-
νων», ζητά όμως περισσότερη διάρ-
κεια στα καλά διαστήματα, γι’ αυτό και
βγήκε… αρκετές φορές στη γραμμή
μπροστά για να τα ψάλλει στους παί-
κτες του, όταν αυτοί κατέβαζαν ταχύ-
τητα. Ο Ιβάν είναι απαιτητικός αφού
γνωρίζει πως στην τελική ευθεία χρει-

άζεται (και επιβάλλεται) καλύτερη
απόδοση, ώστε η ομάδα να υπερα-
σπίσει τον τίτλο της.
Στον αντίποδα είχε πάθος, πείσμα και
αγωνιστικότητα ο Ερμής, του έλειπε
όμως η ουσία στην ανάπτυξη και ιδι-
αίτερα στις επιθετικές προσπάθειες.
Είχε τα διαστήματα που προσπάθησε
να γίνει απειλητικός, όμως εξάντλησε
τις ευκαιρίες του σε μακρινά σουτ. Μοι-
ραία όταν δεν μπορείς να απειλήσεις,
να κρατήσεις μπάλα και απέναντί σου
βρίσκεται ο ΑΠΟΕΛ ενώ στην άμυνα
υποπίπτεις σε λάθη, μοιραία δεν μπο-
ρείς να περιμένεις και κάτι περισσό-
τερο. Με 17 βαθμούς,  δεν αισθάνεται
καθόλου άνετα και βλέπει τον επόμε-
νο σημαντικό αγώνα με τον Αρη.  
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Κεφαλιά, γκολ και συν τρία!
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10 Ρονκάτο
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Γήπεδο:ΓΣΠ. Σκόρερ:Κοσόφσκι 7’. Κίτρινες: Μπα-
ρούν, Γκιλ. Διαιτητής: Χρ. Νικολαΐδης. Θεατές:
5046 (εισιτήρια).
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η ικανότητα του ΑΠΟΕΛ να συνδυάσει το πολύ καλό αμυντι-
κό παιχνίδι, που δεν άφησε χώρους στον Ερμή και τον ανά-
γκασε με ανορθόδοξο τρόπο να ψάχνει τον τρόπο για να απει-
λήσει, με την υπεροπλία του στον αέρα έφτασε στην επί-
τευξη του γκολ και θα μπορούσε και γι’ άλλα αν υπήρχε σω-
στότερη διαχείριση των κενών χώρων που βρήκε. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Καμίλ Κοσόφσκι
Ο Πολωνός μεσοεπιθετικός δεί-
χνει ότι σιγά - σιγά ξαναβρίσκει
τον παλιό καλό εαυτό του. Πέ-
τυχε το χρυσό γκολ της ομάδας
του (το πρώτο του στο πρωτά-
θλημα) ενώ έφερε εις πέρας τα
καθήκοντά του και στον ανασταλτικό τομέα. Πή-
ρε αρκετές πρωτοβουλίες και απέδειξε (για ακό-
μη μια φορά) πως ένας «σιδερένιος» και ορεξάτος
Καμίλ δίνει «έξτρα» δυναμική στον ΑΠΟΕΛ. 

7’ Το κόρνερ από δεξιά του Παουλίστα και ο Κο-
σόφσκι με κεφαλιά το 1-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ζόρικη αλλά πολύτιμη νίκη του ΑΠΟΕΛ που απολαμβάνει τη μοναξιά της κορυφής
Ο Καμίλ Κοσόφσκι κέρα-
σε το τρίποντο με Ερμή
και πλέον οι γαλαζοκίτρι-
νοι βλέπουν τη ρεβάνς
κυπέλλου με Άχνα.

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Μπορούμε να 
παίξουμε καλύτερα»

«Σκοράρουμε νωρίς και θα έπρε-
πε να είχαμε περισσότερη άνεση
για να παίξουμε καλύτερο ποδό-
σφαιρο, ωστόσο πιστεύω δίκαια
κερδίσαμε.  Όσο το σκορ είναι 1-
0 όλα είναι πιθανά και όσο περνά
η ώρα η διάθεση των παιχτών σί-
γουρα λιγοστεύει... Είχαμε την κα-
τοχή της μπάλας, ήμασταν απαι-
τητικοί, είχαμε κάποιες φάσεις για
δεύτερο τέρμα αλλά δεν το κάνα-
με. Όπως το έζησα εγώ το παιχνίδι δεν είμαι ικανοποιημέ-
νος. Μπορούμε και πρέπει να παίξουμε καλύτερα. Θα πρέ-
πει να δουλέψουμε σε συγκεκριμένους τομείς μέσα στο
παιχνίδι, όπως η παράγωγη φάσεων και η μετατροπή τους
σε τέρματα. Επίσης πρέπει να περιορίσουμε λάθη και να
αποκτήσουμε συγκεκριμένο στόχο στο παιχνίδι. Φτάνουμε
στο τέλος του πρωταθλήματος και πρέπει να βελτιώσουμε
την απόδοσή μας». 

Ντούσαν Μιτόσεβιτς (Ερμής)

«Βλέπουμε τη 
δύσκολη συνέχεια»

«Είχαμε στόχο να προσπαθήσου-
με με σωστή τακτική να κάνουμε
ένα καλό παιχνίδι ώστε να πάρου-
με κάτι καλό από τον αγώνα. Δυ-
στυχώς στην πρώτη ευκαιρία ο
ΑΠΟΕΛ σκόραρε και ήταν πολύ δύ-
σκολο στη συνέχεια για εμάς να
αλλάξουμε κάτι. Δικαία κέρδισε ο
ΑΠΟΕΛ σε ένα παιχνίδι που δεν
υπήρχαν πολλές ευκαιρίες και ήταν
λογικό. Εμείς προσπαθήσαμε να
έχουμε σωστή οργάνωση στην άμυνα και το πετύχαμε. Δεν
έχω παράπονο από τους παίχτες μου, αφού έδωσαν ό,τι
μπορούσαν και πλέον βλέπουμε τη δύσκολη συνέχεια».

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΕΛ είχε ψυχή, δύναμη
και θέληση στη χθεσινή
μεγάλη νίκη με 2-0 επί του
Απόλλωνα, στοιχεία τα
οποία μετρούν πάντοτε
σε ένα ντέρμπι. Πάνω σε

αυτά στήριξε την επιτυχία της επί του αι-
ώνιου αντιπάλου της, δίνοντας μεγάλη
χαρά στους οπαδούς της, που είδαν την
ομάδα τους να πατάει με σιγουριά στον
αγωνιστικό χώρο και να φθάνει στην
ένατή της φετινή νίκη. Με πρώτο παί-
κτη τον Φρέντι Σάντος, αλλά και χωρίς
κανένα άλλο να υστερήσει, η ομάδα
του Ντούσαν Ούχριν συνδύασε στον
αγωνιστικό χώρο θέαμα και ουσία, ενώ
με λίγη τύχη θα μπορούσε το σκορ να
ήταν και διπλάσιο,
σύμφωνα με τις ευ-
καιρίες που είχε. Ο
Φρέντι με δυο γκολ,
το πρώτο στο 35’ και
το δεύτερο στο 83’
έγινε ο MVP του  Λε-
μεσιανού ντέρμπι.
Από την άλλη ο Απόλ-
λωνας ήταν απογοη-
τευτικός και δεν
ανταποκρίθηκε στο ελάχιστο στις απαι-
τήσεις ενός τέτοιου αγώνα. Αν δεν ήταν
μάλιστα ο Χβαλόφσκι σε τόσο καλή μέ-
ρα, το σκορ ίσως να έπαιρνε μεγαλύ-
τερες διαστάσεις. Βέβαια, στο 45’ θα
μπορούσε να δινόταν ένα πέναλτι στον
Απόλλωνα, όταν ο Ντικουμάνα έσπρω-
ξε τον Λόπεζ μέσα στην περιοχή και να
αλλάξει την τύχη του, όμως αυτό δεν
κρύβει τη χθεσινή γύμνια της ομάδας
του Τόμας Φον Χέεζεν. 
Η ΑΕΛ ξεκίνησε πολύ καλά το παιχνίδι
με τον Ουόν στο δεξί άκρο και τον Ντι-
κουμάνα αριστερά. Μαζί με τους Κα-
κογιάννη και Ντ. Τζούνιορ δεν άφηναν
κουνούπι να περάσει στην εστία τους,
ενώ όποτε οι παίκτες του Απόλλωνα
επιχειρούσαν να επιτεθούν με καμι-
νάδες ο Τσοντοφάλσκι έδειχνε την κλά-
ση του.
Στο κέντρο ήταν εξαιρετικοί οι Κέρκεζ
και Φερνάντες, όπου κυριάρχησαν ισο-
πεδωτικά, ενώ στα πλάγια έκαναν πολ-
λή δουλειά οι Κλέιτον και Βάργκας. Απ’
εκεί και πέρα Φρέντι και Γκονζάλες πα-
νικόβαλλαν τους αμυντικούς του Απόλ-
λωνα. Οι κυανόλευκοι από την άλλη με
τον Ντούρο οργανωτή  είχαν αργή ανά-

πτυξη, ενώ ήταν εκτός παιχνιδιού οι
Αβραάμ και Ματούσοβιτς που νικήθη-
καν κατά κράτος από τους Ουόν και Ντι-
κουμάνα. 
Ο Σανγκόι ήταν έξω από τα νερά του, το
ίδιο και ο Αγκόγκο, με τους Νεβά, Μερ-
κή, Οσενί και Λόπεζ να σηκώνουν όλο
το βάρος μαζί με τον κορυφαίο του
Απόλλωνα Άλες Χβαλόφσκι. Η ΑΕΛ, αν
και χωρίς ιδιαίτερο βαθμολογικό κί-
νητρο, ήταν εξαιρετική και παρέδωσε
μαθήματα, πώς αντιμετωπίζει μια ομά-
δα τα τοπικά ντέρμπι. Είχε κίνηση, ζω-
ντάνια το παιχνίδι της με πολλές ευ-
καιρίες.  Η μερίδα του λέοντος στη δη-
μιουργία φάσεων ανήκε στην ΑΕΛ, η
οποία στο 20’  έχασε την πρώτη ευκαι-
ρία, όταν το φάουλ του Βάργκας απέ-
κρουσε ο Χβαλόφσκι. Στο 34’  ο Φρέντι

με εξαιρετική κίνη-
ση ακινητοποίησε το
αμυντικό σύστημα
των αντιπάλων του
και με άψογο πλασέ
έβαλε την ομάδα
του στη θέση του
οδηγού. Το πλούσιο
σε συγκινήσεις παι-
χνίδι κρατήθηκε μέ-
χρι το τέλος του ημι-

χρόνου, μάλιστα στο 45’ ο Απόλλωνας
ζήτησε πέναλτι σε σπρώξιμο του Ντι-
κουμάνα στον Λόπεζ,
Ο Τόμας Φον Χέεζεν προσπάθησε να
διορθώσει κάποια πράγματα ρίχνοντας
τον Νούνιεθ αντί του Αβραάμ στο παι-
χνίδι,  όμως ο Απόλλωνας ήταν μια από
τα ίδια.  Έχοντας τον Σανγκόι σε κακή
μέρα και με ανορθόδοξο τρόπο,  η ΑΕΛ
ανέβαζε στροφές και γινόταν ακόμη
πιο επικίνδυνη. Στο 60’ η ΑΕΛ ο Νεβά να
απεσόβησε τον κίνδυνο προ της γραμ-
μής στην κεφαλιά του Κακογιάννη, ενώ
στην επαναφορά ο Τζούνιορ δεν βρή-
κε στόχο. Στο 74’ σουτ του Φρέντι έδιω-
ξε ο Χβαλόφσκι, ο οποίος και σε άλλες
περιπτώσεις κατέβασε τα ρολά.  Τα ψυ-
χικά αποθέματα  άρχισαν να εξα-
ντλούνται στον Απόλλωνα, ο οποίος
όλο και περισσότερο παράπαιε αμυ-
ντικά, ενώ στο 77’ ήρθε και η πεντά-
λεπτη καθυστέρηση  για να χαλάσει
ακόμη περισσότερο τη διάθεση των
τυπικά γηπεδούχων. 
Με την επανέναρξη του αγώνα  τα πράγ-
ματα πήραν το δρόμο τους, καθώς  ο
Φρέντι στο 83’ με το γκολ που πέτυχε
έγραψε, «Τέλος»! 

Η

Με καρδιά... χιλιάδων «λεόντων»!
Η ΑΕΛ με πρώτο βιολί τον Φρέντι «αφεντικό της πόλης» στο ντέρμπι

Ανύπαρκτος ο Απόλ-
λωνας, που αν δεν εί-
χε τον Χβαλόβσκι το
σκορ μπορεί να ήταν

πολύ μεγαλύτερο

Ντούσαν Ούχριν (ΑΕΛ)

«Νίκη για τους οπαδούς μας»
«Θέλαμε να κερδίσουμε το σημερινό παι-
χνίδι γιατί χάσαμε από την Ανόρθωση την
προηγούμενη εβδομάδα και δώσαμε τα
πάντα στο γήπεδο. Κερδίσαμε για τους οπα-
δούς μας. Ήμασταν προετοιμασμένοι για
ένα δύσκολο παιχνίδι. Δημιουργήσαμε και
σήμερα πολλές ευκαιρίες αλλά εκμεταλ-
λευτήκαμε μόνο τις δυο. Η αντίπαλη ομά-
δα είναι πολύ επικίνδυνη, ειδικά στις αντε-
πιθέσεις. Πρέπει να προετοιμαστούμε για ένα πιο δύσκολο παι-
χνίδι για την Τέταρτη με την ΑΠΕΠ. Ο τερματοφύλακας του Απόλ-
λωνας είναι πολύ μεγάλος και έκανε σπουδαίο παιχνίδι. Θα ήθε-
λα να συγχαρώ τον Φρεντι για τα δύο τέρματα που πέτυχε».

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Να δουλέψουμε σκληρά»
«Ισοδύναμο ήταν το παιχνίδι στο πρώτο μέρος. Οι
ευκαιρίες των αντιπάλων μας έγιναν  από λάθη εί-
τε τακτικής είτε ατομικά. Το πρώτο γκολ ήταν ένα
μεγάλο δώρο από μας που δεν χρειαζόταν να γί-
νει και στο κέντρο από τον Σανγκόι και στην άμυ-
να. Ρισκάραμε αλλά σήμερα τη διαφορά την έκα-
ναν οι επιθετικοί των δυο ομάδων. Οι δικοί μας δεν
είναι σε καλή κατάσταση και θέλουν πολλή δου-
λειά. Πρέπει να δουλέψουμε πολύ σκληρά για
να φτιάχνουμε περισσότερες φάσεις και να σκοράρουμε. Ο Χβα-
λόφσκι έκανε μεγάλες αποκρούσεις αλλά αυτή είναι η δουλειά του.
Οι ποδοσφαιριστές μας πρέπει να καταλάβουν ότι δεν είναι αστέρια
αλλά μικρές πέτρες μέχρι να αποδείξουν το αντίθετο στο γήπεδο».

Χβαλόφσκι 17
Λόπεζ 02
Οσενί 04
Σάλες 37

(73’) Μπανγκούρα 22
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(90’) Σεγκάρες 13
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Αβραάμ 30
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Ματούσοβιτς 80

33 Τσοντοφάλσκι

02 Ντ Τζούνιορ

29 Ουόν 

81 Κακογιάννης

55 Βάργκας 

31 Ντικουμάνα

19 Γκονζάλες

10 Κλέιτον

80 Ευθυμίου (72’)

13 Κέρκεζ

25 Φερνάντες

27 Μπορμπέλι (90’+5’)

09 Φρέντι

50 Σερτζιάο (90’)

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Φρέντι 35’,  83’. Κί-
τρινες: Σανγκόι, Μερκής,  Ματούσοβιτς, Ντ.
Τζούνιορ, Ντικουμάνα. Θεατές: 8.000. Διαιτη-
τής: Μ. Παναγή

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΕΛ0-2
( 0 - 1 )

35’ O Φρέντι αποφεύγει τον Μερκή και μέσα από
τη μικρή περιοχή νικά τον Σβαλόφσκι κάνοντας
το 0-1.

83’ Ο Φερνάντες εκτελει φάουλ από αριστερά, οι
αμυντικοί του Απόλλωνα αδυνατούν να διώ-
ξουν την μπάλα και ο Φρέντι με πλασέ από το
ύψος της μικρής περιοχής σημειώνει το 0-2 

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η ΑΕΛ ευτύχησε στο διάστημα της υπεροχής της στο
πρώτο μέρος να αξιοποιήσει μια από τις ευκαιρίες
που βρήκε. Στη συνέχεια έλεγξε το ρυθμό του αγώ-
να. Και οι τρεις γραμμές της λειτούργησαν με από-
λυτη συνοχή και δεν κινδύνεψαν σοβαρά από τον
αντίπαλό τους. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο Κοσόφσκι με καρφωτή 
κεφαλιά πετυχαίνει το «χρυσό»
γκολ της ομάδας του.

Ο Κοσόφσκι με καρφωτή 
κεφαλιά πετυχαίνει το «χρυσό»
γκολ της ομάδας του.

Φρέντι Σάντος
Ποιος άλλος βέβαια από τον Φρέ-
ντι, το όνομα του οποίου έγινε
τραγούδι στα χείλη των φίλων
της ΑΕΛ για τη χαρά που τους
έδωσε. Ο μασκοφόρος Φρέντι
Σάντος έδρασε με υπέροχο τρό-
πο στα δυο γκολ και μαζί έθαψε
και το φάντασμα των άτυχων εμφανίσεων της ομά-
δας του. Xαρισματικός ποδοσφαιριστής που δια-
κρίνεται για το πάθος, τη δυναμική του αλλά και για
τη δεινότητά του στο σκοράρισμα. Παίρνοντας θέ-
ση στην κορυφή της επίθεσης  ήταν μια διαρκής
απειλή για την αντίπαλη άμυνα. 
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